

# До новых встреч!



В нашем городе завершил выступления государственный Рижский театр русской драмы. Шестьдесят пять спектаклей, показанных мастерами искусств из Прибалтики, надолго запомнятся новосибирским любителям театра.

Заключительными спектаклями рижан были «Энергичные люди» — в «Красном факеле» и «Муж и жена снимут комнату» — в театре музыкальной комедии. Затем состоялось официальное закрытие гастролей.

После долгих аплодисментов, увенчавших спектакль «Муж и жена снимут комнату», к гостям обратился начальник областного управления культуры Н. Р. Чернов. Он горячо поблагодарил коллектив Рижского театра за напряженную творческую работу во время гастролей, отметил удачу

многих постановок, пользовавшихся большой популярностью у новосибирцев, подчеркнул, что прошедшие гастролы рижан в нашем городе и выступления краснофакельцев в столице Советской Латвии стали еще одним ярким проявлением дружбы народов, свидетельством плодотворного обмена культурными ценностями. Н. Р. Чернов вручил коллективу Рижского театра Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой он награжден за успех гастрольных выступлений в Новосибирске.

Гостям были преподнесены цветы и памятные подарки.

Выступивший с ответным словом директор театра Б. П. Иванов-Дольский горячо поблагодарил за теплый прием и выразил уверенность, что культурные контакты Риги и Новосибирска станут традиционными.

«Вечерний Новосибирск»  
г. Новосибирск

30 июля 1976